
 

Годовая промежуточная аттестация  

по математике 8 класс   (демоверсия) 

1. При  р=0,2 значение дроби      равно: 

1)2,4      2)3,75        3)0,375        4)0,25 

     2.Сократить дробь   : 

        1)-2в       2)       3)     4)     

    3. Упростите выражение: (4  - )     

      Ответ:___________ 

     4.Решить уравнение:       2х2 – 7х – 9 =0 

      Ответ:____________ 

5. В прямоугольном треугольнике найдите гипотенузу  с,  если его катеты равны: а=15 

см,  b=8см.  

6. В треугольнике АВС  угол А = 47 ,̊ угол С = 35 ̊ . Найдите угол В. 
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